ООО «ПРОМЭКС»
Подшипники
Более 2000 наименований подшипников всех видов для промышленного оборудования, транспорта, сельского хозяйства, подбор по размерам, поиск и доставка любых подшипников.

Ремни
Клиновые ремни различных профилей и размеров.
Манжеты

Сальники ГОСТ 8752-79, гидравлические манжеты ГОСТ 14896-84, кольца резиновые ГОСТ 9833-73.  
Инструмент

Сверла, метчики, плашки, резцы токарные, развертки, фрезы, надфили, напильники. Ключи рожковые, накидные, комбинированные, трубные, головки, трещотки. А также, отвертки, плоскогубцы, шестигранники, биты, тиски, молотки и многое другое.
 Абразивный инструмент
Шлифовальные и отрезные круги, круги для заточки пил, зачистные (обдирочные) круги, шлифовальная шкурка.
Резино-технические изделия

Рукава напорные ГОСТ 10362-76 и ГОСТ 18698-79, рукава гофрированные всасывающие ГОСТ 5398-76, кислородные ГОСТ 9356-75, рукава дюритовые, РВД. Техпластина ТМКЩ и МБС, резина для вулканизации, вакуумная резина, транспортеная лента.

Асбестотехнические изделия
Паронит ПОН и ПМБ, шнур асбестовый ШАОН, сальниковая набивка, асботкань и асбокартон, металлоасбест, лента ФУМ, тормозная лента.

Метизы
Болты, гайки, плоские и гроверные шайбы, гвозди, саморезы, стопоные кольца, винты с внутренним шестигранником.

Сварочное оборудование
Резаки, горелки, редукторы газовые, манометры, сварочная проволока, ацетиленовые генераторы, сварочные электроды (в том числе по чугуну и нержавеющей стали).
Полимеры
Фторопласт, капролон (полиамид-6), текстолит, оргстекло. А ткаже, стеклоткань, брезент, картон прокладочный, изоляционная лента, смазки, ТЭНы, электродвигатели.
Адрес:
398043, г. Липецк, Поперечный проезд, 1
тел./факс: 31-94-08, 31-98-57
